
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
O  ktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága   

Kuo.: 185.192-2 /2013.

Jegyzőkönyv

Készült:  2013. április 11. napján 14 óra 2 perckor Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal 
Petőfi S. utca 1-3. szám alatti konferencia termében.

Jelen vannak: Molnár Péter elnök, Fedor Vilmos bizottsági tag, Halona Istvánné bizottsági tag, 
Katona Ferenc bizottsági tag, Mellik Béla bizottsági tag, Pakusza Zoltán bizottsági tag, Váraljai 
Zoltán bizottsági tag,

Késve érkezett Szabó Sándor alelnök

Bizottsági ülésről távol van: Veres Gábor bizottsági tag 

Tanácskozási joggal jelen vannak:
Humán Főosztály részéről: Papp Zsolt főosztályvezető
Kulturális és Idegenforgalmi Osztály részéről: Kákóczki András osztályvezető

Papp Ferenc osztályvezető helyettes
Benedek Piroska jegyzőkönyvvezető
Soós Nóra jegyzőkönyvvezető

Jegyzői Kabinet Jogi Osztály részéről: Bodnár Tibor közigazgatási referens
Jegyzői Kabinet Ellenőrzési Osztály részéről: Vargáné Jáborcsik Mária osztályvezető
Gazdálkodási Főosztály részéről: Farkasné Hadházi Ildikó főosztályvezető

Szilágyi Kornél osztályvezető
Dr. Menyhárt Szabolcs osztályvezető

KKDSZ részéről állandó meghívott: Csóka Edit

Molnár Péter: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, 
Ifjúsági és Sport Bizottság határozatképes, mivel a Bizottság 7 tagja jelen van. Javaslatot tesz a 
bizottsági ülés napirendjének a kiküldött meghívó szerinti jóváhagyására. Kéri szavazzanak a nyílt 
ülés napirendjének elfogadásáról.

A nyílt ülés napirendjét az Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági és Sport Bizottság 7 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadja.

N A P I R E N D

1. Javaslat  az  Önkormányzat  2012.  évi  költségvetésének  végrehajtásáról  szóló 
zárszámadási rendelet és kapcsolódó határozatok elfogadására
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2. Javaslat  az  Önkormányzat  2013.  évi  költségvetéséről  szóló  7/2013.  (III.  12.) 
önkormányzati rendelet módosítására

3. Javaslat  az  Önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodásáról  szóló  40/2012.
(XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására

4. Javaslat az Avasi Gimnáziummal kötött Közművelõdési Megállapodás megszüntetésére, 
valamint  az  Önkormányzat  és  a  Miskolci  Kulturális  Központ  Nonprofit  Kft.  között 
fennálló közszolgáltatási szerződés módosítására

5. Javaslat a Fügedi Márta Népművészeti Egyesülettel kötött Közművelõdési Megállapodás 
módosítására és  a Fényi  Gyula Jezsuita  Gimnázium és  Kollégiummal Közművelődési 
Megállapodás megkötésére

6. Javaslat az átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a lejárt határidejű közgyűlési 
határozatok végrehajtásáról (2012. év II. félév) szóló beszámoló elfogadására

7. Beszámoló a 2012. évi ellenőrzési terv végrehajtásáról

8. Javaslat a 2013. évi Kulturális Mecénás Alap pályázati kiírására

9. Javaslat a 2013. évi Művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázat kiírására

10. Javaslat a 2013. évi Sport Mecénás Alap pályázati kiírására

11. Javaslat a 2013. évi Idegenforgalmi Alap pályázati kiírására

Szabó Sándor alelnök 14 óra 7 perckor megérkezett az ülésre, így a Bizottság tagjainak száma 8  
fő.

1.  NAPIREND: Javaslat  az  Önkormányzat  2012.  évi  költségvetésének  végrehajtásáról 
szóló zárszámadási rendelet és kapcsolódó határozatok elfogadására

Molnár  Péter: Kéri  az  előterjesztőt  röviden  tájékoztassa  a  Bizottságot  az  előterjesztés 
lényegéről. 

Szilágyi Kornél: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének 
végrehajtásáról  szóló zárszámadási  anyag több részből  tevődik össze.  Az első része maga a 
zárszámadási  rendelet,  amely  tartalmazza  a  kapcsolódó  mellékleteivel  együtt  a  költségvetés 
bevételeinek,  kiadásainak  részletezését.  Igyekeztek  részletesen  bemutatni  a  tavalyi  év 
költségvetésének  végrehajtását.  A második  rész  tartalmazza  a  jogszabályi  előírás  szerint  az 
egyszerűsített éves költségvetési beszámolóhoz kapcsolódó kötelezően előírt mellékletet, amely 
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szorosan összefügg a zárszámadás anyagával.  A harmadik részben a 2011. évben az Állami 
Számvevőszék által végzett vizsgálat kapcsán, a Közgyűlés által elfogadott intézkedési tervnek 
az időarányos 2012. évre vonatkozó végrehajtásáról adnak számot. A negyedik részben arról 
adnak számot,  hogy a MISEK Nonprofit  Kft.  pályázataihoz kapcsolódóan, az önkormányzat 
különböző  önrészek  biztosítását  vállalta,  és  mivel  2012.  május  1-jétől  a  kórház  állami 
fenntartásba  került,  így szükséges  a  határozatok  ide vonatkozó pontjának -  pályázati  önrész 
vállalásra vonatkozó részeinek - a hatályon kívül helyezése. 

Molnár Péter: Köszöni osztályvezető Úr összefoglalóját.  Véleménye szerint jól áttekinthető az 
anyag.  Kérdezi  a  bizottságot,  hogy van-e  kérdés,  észrevétel  a  rendelettel,  és  a  határozatokkal 
kapcsolatban.

Nincs kérdés, észrevétel a Bizottság részéről.

Molnár Péter: Lezárja a napirendet.  Kéri szavazzanak a rendelet  tervezetről  és a 3 határozati 
javaslatról.

Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 6 igen szavazattal 2 nem szavazat  
mellett támogatta a rendelet tervezetet.
A Bizottság 6 igen szavazattal 2 nem szavazat mellett támogatta az I. határozati javaslatot.
A Bizottság 6 igen szavazattal 2 nem szavazat mellett támogatta a II. határozati javaslatot.
A Bizottság 6 igen szavazattal 2 nem szavazat mellett támogatta a III. határozati javaslatot.

2.  NAPIREND: Javaslat az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 7/2013. (III. 12.) 
önkormányzati rendelet módosítására

Molnár Péter: Az előterjeszőt megkéri, röviden foglalja össze az anyagot.

Farkasné Hadházi Ildikó: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a márciusi közgyűlésen elfogadásra 
került Miskolc városának 2013. évi költségvetése. Az első módosítás most kerül benyújtásra, mivel 
2013. április 1-jével megkezdte működését a Miskolci Önkormányzati Rendészet. A költségvetése 
256 millió Ft, amely intézményi soron jelenik meg, tehát kikerült a hivatali költségvetésből. 2013. 
március  21-én  kapta  meg  az  értesítést  az  Önkormányzat  az  Államkincstártól,  hogy a  Megyei 
Könyvtár kistelepülési könyvtári és közművelődési célú kiegészítő támogatása jogcímen 220.874 
ezer  Ft  támogatás  illeti  meg  az  Önkormányzatot,  amellyel  szükséges  módosítani  az  eredeti 
előirányzatot.  160 millió  Ft  került  az  eredeti  költségvetésbe  beállításra,  mert  akkor  ez  volt  az 
információ.  A különbözet  60.062 ezer  Ft,  ami  a  költségvetésnek a  főösszegét  is  módosítja  és 
nyilvánvalóan  könyvtári  célokra  kerül  felhasználásra.  A  módosítások  között  szerepel  az 
Államkincstár által jelzett 1000 Ft-os kerekítés is, amit a költségvetésben javítottak. A működési 
kiadások között szereplő feladat esetében javasolják a feladat megnevezése után feltüntetni azokat 
a  szervezeteket,  amelyek  támogatásban  részesültek,  ezen  módosítások  a  költségvetési  rendelet 
5.,6.,7. mellékleteit érintik. Az előterjesztés ezeket a módosításokat tartalmazza. Úgy véli, hogy az 
év  folyamán  bekövetkező  változásokról  a  Közgyűlést  folyamatosan  tájékoztatni  kell,  és 
tájékoztatni is fogják. 

Molnár Péter: Köszöni főosztályvezető asszony összefoglalóját. Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy 
van-e az elhangzottakkal, az anyaggal kapcsolatban kérdés, észrevétel. 
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Nincs kérdés a Bizottság részéről.

Molnár  Péter: Lezárja  a  napirendet.  Kéri  a  Bizottság  tagjait,  hogy  szavazzanak  a  rendelet 
módosításáról. 

Az  Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság 6  igen  szavazattal, 2  nem 
szavazat és tartózkodás nélkül támogatta a rendelet módosítását.

3.  NAPIREND: Javaslat  az  Önkormányzat  vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodásról  szóló 
40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Molnár Péter: Előterjesztő részéről dr. Menyhárt Szabolcs osztályvezető részére megadja a szót.

dr.  Menyhárt  Szabolcs: Tájékoztatja  a  Bizottságot,  hogy  az  előterjesztés  a  vagyonrendelet 
módosítására  vonatkozik,  ami  két  szabályozási  tárgykört  tartalmaz.  Egyrészt  a  törzsvagyonból 
történő kivonásokról szól az előterjesztés, illetve a versenyeztetési keretszabályzat módosítására 
tesz javaslatot. A versenyeztetési keretszabályzat módosítására a vagyonrendelet hatályba lépése 
alatt,  illetve az azóta eltelt idő tükrében a gyakorlati tapasztalatok átültetése miatt van szükség. 
Versenyeztetési  keretszabályzatot  a  MIK  Zrt.  versenyeztetési  eljárásai  során  alkalmazzák.  A 
gyakorlati  tapasztalatok  alapján  kerültek  kidolgozásra  a  versenyeztetést  érintő  módosítási 
javaslatok. A másik tárgykör a vagyonrendelet törzsvagyonból történő kivonásához kapcsolódik. A 
földhivatali  eljárás  megváltozása  miatt  immáron  nem  elég  határozati  formában  törzsvagyoni 
elemek kivonásáról dönteni a Közgyűlésnek, hanem minden esetben rendeleti formában kéri meg a 
földhivatal  a  törzsvagyonból  történő  kivonás  megvalósítását.  Jelen  előterjesztés  három 
törzsvagyoni  körből  való  kivonásra  tesz  javaslatot:  egy  kivett  út,  egy  irodaház,  illetve  egy 
városházi épület, amiben jelenleg tartózkodunk. Kivették a Szent Anna temetőben található - egy 
régóta nem használt - útként csak papíron létező szakaszt. Az irodaház tekintetében a Központi 
Leánykollégium megosztását követően kerülne 5692 m2 kivonásra, illetve a Városháza Petőfi utca 
3 sz. alatt található épületének a városházi funkció megszűnése miatt történik meg a törzsvagyoni 
körből való kivonása. 

Molnár  Péter:  A  Leánykollégium  kapcsán  annyi  kérdése  lenne,  hogy  itt  komplett  a 
leánykollégiumról van-e szó. 

dr.  Menyhárt  Szabolcs: Válaszában  elhangzik,  hogy társasházítás  van  folyamatban,  melynek 
során  két  albetét  kerül  kialakításra.  1-es  albetétként  A  és  B jelű  épület  irodafunkcióval  kerül 
kialakításra (5692 m2).  2-es albetétként  C jelű épületben konyha kerül kialakításra (1136 m2). 
Természetesen a konyha funkció megmarad törzsvagyoni körben. 

Molnár Péter: Köszöni a választ. Megadja a szót Pakusza Zoltán bizottsági tag részére.

Pakusza  Zoltán: Versenyeztetési  keretszabályzatnál  említette,  hogy  a  tapasztalatok  alapján 
kerültek  kidolgozásra  a  módosítási  javaslatok,  kérdése  arra  vonatkozik,  hogy  melyek  ezek  a 
tapasztalatok.
 

4



dr. Menyhárt Szabolcs: Válaszában elmondja, hogy a versenyeztetési keretszabályzat eredendően 
úgy rendelkezett, hogy amikor két fordulósak voltak  a pályázatok, a második körben a  három 
legjobb ajánlattevő jutott tovább. Gyakorlati problémát okozott, hogy a versenyeztetés során, az az 
elv érvényesült, hogy az első körben mindenki csak a minimum árat kívánta megajánlani. Olyan 
problémák  jelentkeztek,  hogy  adott  esetben  volt  mondjuk  10  db  első  helyezett.  A  tiszta 
szabályozás  érdekében  az  előterjesztés  arra  tesz  javaslatot,  hogy az  alapár  megajánlása  esetén 
mindenki tovább tudjon menni a következő fordulóba, ahol már a konkrét árverseny megvalósul. 
Több módosítás átvezetésére került  sor a keretszabályzatban.  Többek között  olyan módosításra 
tesz  javaslatot,  ami  azt  eredményezné,  hogy  még  inkább  gyorsítani  és  tisztítani  lehessen  a 
pályáztatási versenyfeltételeket, oly módon, hogy pályázat bontást követően rögtön megtörténik a 
licitálás  lehetősége,  tehát  még  véletlenül  se  lehessen  különböző  visszaéléseket  alkalmazni. 
Gyakorlatilag  az  érvényes  pályázatok  megállapítását  követően,  rögtön  egy  licitálási  folyamat 
indulna el. A pályázat bontás és az érvényesség megállapítása hosszabb időt venne igénybe, ez 
esetben zárt bontást tennének lehetővé közjegyző jelenlétében.

Molnár Péter: Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdés a napirenddel vagy az elhangzottakkal 
kapcsolatban.

Nincs kérdés a Bizottsági tagok részéről.

Molnár  Péter: Lezárja  a  napirendet.  Kéri  a  Bizottság  tagjait,  szavazzanak  a  rendelet 
módosításáról. 

Az  Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság 6  igen szavazattal  2  nem 
szavazat, és tartózkodás nélkül támogatta a rendelet módosítását.

4.  NAPIREND: Javaslat  az  Avasi  Gimnáziummal  kötött  Közművelõdési  Megállapodás 
megszüntetésére,  valamint az Önkormányzat és a Miskolci  Kulturális  Központ  Nonprofit 
Kft. között fennálló közszolgáltatási szerződés módosítására

Molnár Péter: Az előterjesztőt megkéri, röviden foglalja össze az anyagot.

Kákóczki  András: 2008-ban az Önkormányzat  közművelődési  megállapodást  kötött  az  Avasi 
Gimnáziummal az Avas városrész közművelődési feladatainak ellátására. 2013. január 1. napjától 
azonban  az  alapfokú  és  középfokú  köznevelési  intézmények  állami  fenntartásba  kerültek,  a 
fenntartó a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ lett. Ennek következtében megváltozott az 
Avasi Gimnázium működése, kettévált az oktatási funkció és az intézményi működtetés. Miskolc 
Megyei Jogú Város Közgyűlése megalapította a Miskolci Közintézmény-működtető Központot a 
köznevelési  feladatellátás  céljait  szolgáló  ingatlanok  működtetésére.  A  továbbiakban  a 
Gimnázium a közművelődési feladatokat a megállapodásban rögzített formában nem fogja tudja 
ellátni,  ezért  a  további  feladatellátása  érdekében,  az  érintett  szervezetekkel  történt  egyeztetés 
eredményeként készült az előterjesztés. 

Molnár Péter: Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdés a napirenddel vagy az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Elsőként Ő teszi fel kérdését, hogy a jövőben a színházterem költsége az MKMK-t 
fogja terhelni?
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Kákóczki  András: Koszticza  Kornél  úrral  történt  egyeztetés  az  ügyben,  és  a  rezsi 
költségmegosztása megfelelő számítások alapján fog történni.

Papp Zsolt: Az Intézményfenntartó Központ és a KIK között megállapodásnak kell létrejönni a 
működtetésre.  Tanítási  időben  az  iskolai  feladatok  élveznek  elsőbbséget.  Minden  intézményre 
igaz,  de  az  Avasi  Gimnázium  speciális  eset.  A  színházteremnek  az  iskola  életében  is  fontos 
szerepe van, és a városrész kulturális életében is. Ez a helyzet tette szükségessé a háromoldalú 
szerződés megkötését.

Fedor Vilmos: Véleményét szeretné megosztani a Bizottsággal, miszerint nem tudja elképzelni, 
hogyan  fog  működni  a  mindennapokban  a  rendszer,  hogyan  fogják  időben  megvalósítani  a 
programokat,  miután  három  intézménnyel  engedélyeztetnek  egy  rendezvényt.  Az  Avasi 
Színházterem és a Könyvtár azzal a nemes céllal készült pályázati támogatásból, hogy a városrész 
lakóinak kulturális, közművelődési igényeit kielégítse. Hasonló céllal nyújtott támogatást a város a 
Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium építésekor, hogy a lakótelep gyerekeinek sportolási lehetőséget 
biztosítson. A felesleges intézkedésekkel, budapesti szervezettel történő egyeztetéssel nem tudják 
majd biztosítani  az Avason lakók komfortjának biztosítását,  irányítási  problémát lát.  Fél,  hogy 
ilyen módon ez nem fogja szolgálni az embereket.

Molnár Péter: Véleménye szerint, ha beáll a rendszer, működni fog. Az iskolának a programterve 
alapján tudják tervezni a lakótelepi programokat.

Papp Zsolt: Véleménye szerint is fontos, hasznos a lakótelep kulturális ellátása az elmúlt évek 
gyakorlata  szerint,  de ma ez a  lehetőség  nincs  meg.  Hangsúlyozza,  hogy nem az osztály akar 
változtatni, hanem a helyzet változott meg és ahhoz kell alkalmazkodni. Az iskola már nem önálló 
költségvetési  szerv,  nem  tudja  a  színházterem  működésével  kapcsolatos  pénzügyi  teendőket 
lebonyolítani. Bízik benne, hogy kulturális vonalon is működni fog a rendszer, mert van arra példa, 
hogy  zökkenőmentesen  lebonyolítottak  egy  országos  diákolimpiát  az  MKMK  és  a  KIK 
közreműködésével.
Az  iskoláknak  szeptember  30-ig  kell  elfogadnia  a  pedagógiai  programokat.  Ebben  szereplő 
programok elsőbbséget élveznek majd. Az MKMK-val működni fog az egyeztetés, ahogy a sport 
projekt  alkalmával  is  bebizonyosodott.  Valóban  bonyolultabb  lesz  a  szervezés,  de  nem  látja 
megoldhatatlannak. A programok szervezése kétszereplős, az iskolai programot csak figyelembe 
kell venni.

Pakusza Zoltán: Szkeptikus a témával kapcsolatban, biztos, hogy sokkal bonyolultabb lesz. Aki 
az oktatásban dolgozik, tudja, hogy a KIK nem működik megfelelően, nem jó a helyzet. Ő már 
kérte  a FIDESZ-es  országgyűlési  képviselőt,  hogy képviselje  ez ügyben a város  problémáit,  a 
bérelmaradás, a fizetési problémák miatt.

Molnár  Péter: Pontosítja  az  elhangzottakat,  pedagógusoknál  bérelmaradás  nem  volt. 
Szerződésekkel kapcsolatban vannak hiányosságok. Kiegészíti a véleményeket azzal, hogy nem 
budapesti szervezettel, a Miskolci KIK illetékeseivel kell majd egyeztetni a programok ügyében, 
és az iskolával.

Molnár Péter: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény lezárja a napirendet.  Kéri a Bizottság 
tagjait, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. 
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Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 6 igen szavazattal 2 nem szavazat  
mellett támogatta a határozati javaslatot.

5. NAPIREND: Javaslat a Fügedi Márta Népművészeti Egyesülettel kötött Közművelõdési 
Megállapodás  módosítására  és  a  Fényi  Gyula  Jezsuita  Gimnázium  és  Kollégiummal 
Közművelődési Megállapodás megkötésére

Molnár Péter: Az előterjesztőt megkéri, röviden foglalja össze az anyagot.

Kákóczki  András: „A  muzeális  intézményekről,  nyilvános  könyvtári  ellátásról  és  a 
közművelődésről”  szóló  1997.  évi  CXL.  törvény  az  önkormányzatok  számára  biztosítja  azt  a 
lehetőséget,  hogy közművelődési  megállapodásokat  kössön civil  szervezetekkel, meghatározott 
közművelődési feladatellátásra.  Jelen előterjesztésben javaslatot teszek, a több mint harminc éve 
eredményesen működő  Fügedi Márta Népművészeti Egyesülettel érvényben lévő közművelődési 
megállapodás  -  alábbiakban  részletezett  -  meghosszabbítására,  valamint  új  közművelődési 
megállapodás  megkötésére  a  Fényi  Gyula  Jezsuita  Gimnáziummal  és Kollégiummal  melyet  az 
intézmény kezdeményezett a Miskolc Avas-dél városrészben ellátandó közművelődési feladatok 
érdekében.

Molnár Péter: Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e kérdés a napirenddel vagy az elhangzottakkal 
kapcsolatban.

Nincs kérdés a Bizottsági tagok részéről.

Molnár  Péter: Lezárja  a  napirendet.  Kéri  a  Bizottság  tagjait,  szavazzanak  a  két  határozati 
javaslatról. 

I.  határozati  javaslat:  a  Fügedi  Márta  Népművészeti  Egyesülettel  kötött  Közművelõdési 
Megállapodás módosítása
Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag 
támogatta a határozati javaslatot.

II.  határozati  javaslat:  a  Fényi  Gyula  Jezsuita  Gimnázium  és  Kollégiummal  Közművelődési 
Megállapodás megkötése
Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag 
támogatta a határozati javaslatot.

6.  NAPIREND: Javaslat  az  átruházott  hatáskörök  gyakorlásáról,  valamint  a  lejárt 
határidejű  közgyűlési  határozatok  végrehajtásáról  (2012.  év  II.  félév)  szóló  beszámoló 
elfogadására

Molnár     Péter:   Előterjesztő részéről Bodnár Tibor részére megadja a szót.

Bodnár     Tibor:   Tájékoztatja  a  Bizottságot,  hogy  az  előterjesztésben  Miskolc  MJV 
Önkormányzatának  SZMSZ-e  alapján  be  kell  számolni  az  átruházott  hatáskörökről.  A 
polgármesterre és a bizottságokra átruházott hatáskörökről van szó. Félévenként be kell számolni a 
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lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. A határozati javaslatnak három melléklete van. Az 
első melléklet, ahogy a kiküldésben is szerepel a polgármester, illetve a bizottságok által hozott 
határozatokról számol be a Közgyűlés felé az előterjesztő. A másik két mellékletben pedig a 2012. 
év II. félévében hozott határozatok, illetve ezt megelőzően hozott, de még nem teljes mértékben 
végrehajtott határozatokról van szó. 

Molnár Péter: Köszöni az összefoglalót  és a mellékleteket  hozzá,  amelynek köszönhetően jól 
áttekinthető az anyag. Kérdezi a Bizottságot van-e kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatosan.

Nincs kérdés a Bizottság részéről.

Molnár  Péter: Lezárja  a  napirendet.  Kéri  a  bizottság  tagjait,  hogy  szavazzanak  a  határozati 
javaslatról.

Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 6 igen szavazattal 2 tartózkodás  
mellett támogatta a határozati javaslatot.

7. NAPIREND: Beszámoló a 2012. évi ellenőrzési terv végrehajtásáról

Molnár Péter: Előterjesztő részéről köszönti Vargáné Jáborcsik Mária osztályvezető asszonyt, és 
kéri röviden foglalja össze az előterjesztést a bizottság részére.

Vargáné Jáborcsik  Mária: Tájékoztatja  a  Bizottságot,  hogy a beszámolási  kötelezettséget  az 
önkormányzatokra  vonatkozó  hatásköri  törvény,  a  beszámoló  tartalmát  pedig  a  belső 
kontrollrendszer  kialakítására  vonatkozó  kormányrendelet  írja  elő,  a  tartalmi  elemeit  is 
meghatározva. Ennek megfelelően készítették el a 2012. évi ellenőrzési beszámolót. Az ellenőrzési 
terv  év  közben  módosult,  az  így  teljesített  éves  szintű  feladataikat  az  előterjesztés  1.  számú 
mellékletében részletesen mutatják be. A módosítást javarészt a 2012 első félévében végrehajtott 
kulturális intézmények nonprofit szervezetté történő átalakítása indokolta, amellyel egyidejűleg a 
költségvetési  szervként működő intézményeknél egy úgynevezett  átfogó záró ellenőrzést kellett 
alkalmazni és ennyiben módosult az ellenőrzési terv. Az ellenőrzések során főleg az intézmények 
kialakított  belső  kontroll  rendszerét  vizsgálták,  azok  fejlesztésére  tettek  javaslatot,  hogy  a 
szabályszerűség,  a  törvényes  működés  biztosított  legyen.  Munkájukban  kiemelt  fontosságúnak 
tartják  a  folyamatos  tanácsadást,  ami  különösen  az  intézményi  szervezetátalakítások  kapcsán, 
munkaügyi, munkajogi tanácsadással is évek óta kiegészül. Már hét éve folytatják a gazdálkodók 
egységes  szempont  szerinti  értékelését.  Egymáshoz  is  viszonyítanak  gazdálkodókat  és  saját 
magukhoz  képest  is  bemutatja  a  fejlődésüket,  esetleg  visszaesésüket.  Azt,  hogy ennek milyen 
hatása van a költségvetési gazdálkodásra, azt számadatok bizonyítják: 2005 évben az intézmények 
27 %-a jó, 51 % -a közepes, 22 %-a pedig gyenge minősítést kapott. Ezzel szemben 2012 évben az 
intézmények  12%-a  kíváló,  49  %-a  jó,  37%-a  közepes,  és  mindössze  2%-a  kapott  gyenge 
minősítést. 

Molnár  Péter: Köszöni  az  összefoglalót.  Kérdése  arra  vonatkozik,  hogy  általában  írásban 
történnek-e az intézmények felé az észrevételek, probléma felvetések. 

Vargáné Jáborcsik Mária: Természetesen, minden egyes vizsgálat részletes programmal indul, 
megvizsgálják  a  területet,  amelyben  megállapításaikat  írásba  foglalják,  és  erről  értesítik  az 
intézményt.  Az  intézmény  észrevételt  tehet  a  jogszabályi  előírásoknak  megfelelően.  Az 
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észrevételek  elfogadása  után  intézkedési  tervet  kérnek,  amelynek  végrehajtásáról  szintén 
beszámolnak az intézmények és ezt követően egy utóvizsgálat keretében szintén ellenőrzésre kerül 
sor. Úgy gondolja, hogy a folyamat teljes mértékben zárt.

Molnár  Péter: Köszöni  a  választ.  Kérdezi  a  Bizottságot,  hogy  van-e  kérdés,  észrevétel  a 
napirenddel vagy az elhangzottakkal kapcsolatban.
 
Nincs kérdés a Bizottság részéről.

Molnár Péter: Lezárja a napirendet. Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 6 igen szavazattal 2 tartózkodás 
mellett támogatta a határozati javaslatot.

-Ezt követően az elnök zárt ülést rendel el. Zárt ülést követően.-

8. Javaslat a 2013. évi Kulturális Mecénás Alap pályázati kiírására

Molnár  Péter: Tájékoztatásul  elmondja,  hogy  a  Bizottság  minden  évben  felülvizsgálja  a 
Kulturális Mecénás Alap pályázati kiírását, és határozatot hoz annak közzétételéről. A Bizottság 
tagjai  elektronikusan  megkapták  a  pályázati  kiírásokról  készült  bizottsági  előterjesztéseket,  át 
tudták azokat tanulmányozni.  A 2012. évi pályázatok elbírálásánál a Bizottság részéről kérésként 
merült fel a korrekt döntés meghozatala érdekében, hogy a pályázók jelöljék meg a vállalt önrész 
mértékét.  Ez  az  elvárás  a  kiírásban szerepel.  Változás  továbbá,  hogy meghatározza  a  kiírás  a 
maximálisan pályázható összeget. A többi formai változás egyszerűsíti a pályázat elkészítését és 
benyújtását. Az előterjesztésben a mellékletben szereplő pályázati kiírásra tesz javaslatot.

Kákóczki  András: Tájékoztatja  a  Bizottságot,  hogy a  Kulturális  és  Idegenforgalmi  Osztály  a 
napokban beköltözik a Polgármesteri Hivatalba, és ez az információ a leadott kiírásban még nem 
szerepelhetett. Javasolja módosítani az információadásnál az elérhetőségeket.

Molnár Péter: Köszöni az észrevételt, és mivel a pályázati kiírás a határidők miatt nem várhat a 
következő ülésig, kéri, hogy a határozatot a pályázattal kapcsolatos információadás esetében az új 
címre és telefonszámra módosítva fogadják el az alábbiak szerint:

A  pályázati  célok  egyeztetéséhez,  a  pályázatok  összeállításához  Benedek  Piroska  a  
Kulturális  és  Idegenforgalmi  Osztály munkatársa  (e-mail:  benedekp@miskolcph.hu,  cím:  
3525 Miskolc, Városház tér. 8. Tel.: 512-700) konzultációs segítséget ad.

Kérdezi a Bizottságot, van-e további kérdés, vélemény.

Nincs kérdés a Bizottság részéről.

Molnár Péter: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény lezárja a napirendet. Kéri a  Bizottság 
tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról a módosított elérhetőségekkel.
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Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag  
támogatta  a  határozati  javaslat  elfogadását  a  módosítással  együtt,  és  meghozta  a  következő  
határozatot:

5  /  2013.   (IV. 11.)   Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság    
Határozat

Tárgy: A 2013. évi Kulturális Mecénás pályázat kiírása

Miskolc  Megyei  Jogú Város  Közgyűlésének Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottsága jóváhagyja a melléklet szerint a 2013. évi Kulturális Mecénás Alap pályázati kiírását az 
alábbi módosítással: 

„A  pályázati  célok  egyeztetéséhez,  a  pályázatok  összeállításához  Benedek  Piroska  a  
Kulturális  és  Idegenforgalmi  Osztály munkatársa  (e-mail:  benedekp@miskolcph.hu,  cím:  
3525 Miskolc, Városház tér. 8. Tel.: 512-700) konzultációs segítséget ad.”

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős:  Humán Főosztály 
Határidő: azonnal

9. Javaslat a 2013. évi Művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázat kiírására

Molnár Péter: A  Művészeti  és  tudományos  ösztöndíj-pályázatok  esetében a 62/1997.  (XI.1.) 
önkormányzati rendelet alapján a médiában közzétett felhívást az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, 
Ifjúsági  és  Sport  Bizottság határozatban  hagyja  jóvá  Miskolc  Megyei  Jogú  Város 
Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2011. (III. 16.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 4.1.8. pontjában biztosított hatáskörben eljárva, és a beérkezett pályázatokat 
elbírálva határozatban tesz javaslatot a Közgyűlésnek az egyes ösztöndíjak odaítélésére az SZMSZ 
4.2.3.  pontja  értelmében. Jelen  előterjesztésben  a  mellékletben  szereplő  pályázati  kiírásra  tesz 
javaslatot.
A kiírásban – mivel a rendelethez igazodik – lényegi változtatás nincs, a szakmai osztály költözése 
miatt  azonban  kéri,  hogy a határozatot a pályázattal  kapcsolatos információadás esetében az új 
címre és telefonszámra módosítva fogadják el az alábbiak szerint:

• A  pályázati  célok  egyeztetéséhez  a  Kulturális  és  Idegenforgalmi  Osztályon  
konzultációs segítség kérhető az alábbi telefonszámokon: 512-700 (Benedek Piroska) vagy  
e-mail címen: benedekp@miskolcph.hu.

Kérdezi a Bizottságot, van-e további kérdés, vélemény.

Nincs kérdés a Bizottság részéről.

Molnár Péter: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény, lezárja a napirendet. Kéri a  Bizottság 
tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról a módosított elérhetőségekkel.
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Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag  
támogatta  a  határozati  javaslat  elfogadását  a  módosítással  együtt  és  meghozta  a  következő  
határozatot:

6  /  2013.   (IV. 11.)   Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság    
Határozat

A határozat tárgya: a 2013. évi Művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázat kiírása

Miskolc  Megyei  Jogú Város  Közgyűlésének Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottsága jóváhagyja a melléklet szerint a 2013. évi Művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázat 
kiírását az alábbi módosítással:

„A pályázati célok egyeztetéséhez a Kulturális és Idegenforgalmi Osztályon konzultációs  
segítség  kérhető  az  alábbi  telefonszámokon:  512-700  (Benedek  Piroska)  vagy  e-mail  
címen: benedekp@miskolcph.hu.”

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős:  Humán Főosztály 
Határidő: azonnal

10. Javaslat a 2013. évi Sport Mecénás Alap pályázati kiírására

Molnár Péter: Ismerteti  a  Sport  Mecénás  Alap pályázati  kiírásában eszközölt  változtatásokat, 
amit a melléklet tartalmaz. Kiemeli, hogy a 2012. évi pályázatok elbírálásánál a Bizottság részéről 
kérésként  merült  fel  a  korrekt  döntés meghozatala  érdekében,  hogy a pályázók jelöljék meg a 
vállalt  önrész  mértékét.  Ez  az  elvárás  a  kiírásban  szerepel,  továbbá  itt  is  pályázható  plafont 
építettek  be  a  kiírásba.  Megállapítja,  hogy  a  Sport  Mecénás  pályázat  kiírásával  kapcsolatban 
módosításra nincs szükség.
Kérdezi a Bizottságot, van-e kérdés, vélemény.

Papp Zsolt: Jelzi a Bizottság felé, hogy további korlátot jelent a potenciális pályázók felé az a 
kitétel,  hogy  azok  az  egyesületek  nem  részesülhetnek  támogatásban,  akik  az  önkormányzat 
valamely költségvetési során részesülnek támogatásban.

Molnár Péter: Amennyiben nincs további kérdés, vélemény lezárja a napirendet. Kéri a Bizottság 
tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag  
támogatta a határozati javaslat elfogadását.

7  /  2013.   (IV. 11.)   Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság    
Határozat

A határozat tárgya: 2013. évi Sport Mecénás Alap pályázati kiírása

Miskolc  Megyei  Jogú Város  Közgyűlésének  Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottsága jóváhagyja a melléklet szerint a 2013. évi Sport Mecénás Alap pályázati kiírását. 
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Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős:  Humán Főosztály 
Határidő: azonnal

11. Javaslat a 2013. évi Idegenforgalmi Alap pályázati kiírására

Molnár Péter: Miskolc  város  az  idegenforgalom vagy rendezvényszervezés  területén  működő 
vállalkozások,  alapítványok,  egyesületek  számára  hirdeti  meg  a  pályázatot.  A Bizottság  ezt  is 
felülvizsgálja és határozatot hoz annak közzétételéről. Az Idegenforgalmi Alap pályázati kiírásában 
az önrész mértékét 50 %-ban, a pályázható maximum összeget 300 ezer Ft-ban határozták meg.
Kéri, hogy ebben az esetben is a határozatot a pályázattal kapcsolatos információadás esetében az 
új címre és telefonszámra módosítva fogadják el az alábbiak szerint:

További  információ:  Tel:  46/512-700  (Koczurné  Bencs  Ilona),  E-mail:  
kultur@miskolcph.hu, bencsi@miskolcph.hu

Kérdezi a Bizottságot, van-e további kérdés, vélemény.

Nincs kérdés a Bizottság részéről.

Molnár Péter: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény, lezárja a napirendet. Kéri a  Bizottság 
tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról a módosított elérhetőségekkel.

Az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság 8 igen szavazattal egyhangúlag  
támogatta a határozati javaslat elfogadását a módosítással együtt.

8  /  2013.   (IV. 11.)   Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság    
Határozat

A határozat tárgya: 2013. évi Idegenforgalmi Alap pályázati kiírásának jóváhagyása

Miskolc  Megyei  Jogú Város  Közgyűlésének Oktatási,  Kulturális,  Turisztikai,  Ifjúsági  és  Sport 
Bizottsága a 2013. évi Idegenforgalmi Alap pályázati kiírását a melléklet szerint  jóváhagyja az 
alábbi módosítással:

További  információ:  Tel:  46/512-700  (Koczurné  Bencs  Ilona),  E-mail:  
kultur@miskolcph.hu, bencsi@miskolcph.hu

Felelős: Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Humán Főosztály
Közreműködik: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal
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Molnár  Péter: Kéri  a  referenseket,  hogy  a  pályázati  kiírások  megjelentetéséről  gondoskodni 
szíveskedjenek.
Tájékoztatja a Bizottságot, hogy megkereste a Miskolci Egyetem Bölcsész Kar Dékán asszonya, 
hogy megköszönje a korábbi mecénás támogatást, és hogy egy verseny támogatásához megnyerje 
a bizottság jóindulatát. Felhívta Dékán asszony figyelmét a kulturális mecénás pályázat kiírására.
Továbbá Dékán asszony szeretné, ha jobban megismerné a Bizottság a Bölcsész Kar munkáját, 
ezért meghívta a testületet egy kihelyezett bizottsági ülésre. Erről a tagok egyetértésével később 
egyeztetnek, de az egyéb előterjesztők miatt valószínű az lesz a célszerű megoldás, hogy Dékán 
asszony jöjjön el egy ülésre, és az egyebek között tartson prezentációt. Ő jó dolognak tartja, nem 
zárkózott el, majd ha aktuális visszatérnek a témára.

Katona Ferenc: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Miskolc Barátságos Maratont tervez szervezni 
2013. október 11-én. A Bizottság tagjainak erkölcsi támogatását kéri.

Fedor Vilmos: Elnök úr felé jelzi, hogy az e havi régiség vásár szervezésével problémák voltak. A 
város kiírt  pályázatot a vásár szervezésére,  és egy októberben alakult  cég nyerte el a rendezés 
jogát. Egy civil rendezvényről döntött a város. Jól ment a rendezvény, jött a hatalom, és elvette.  
Kérdezi, hogy ennek mi az oka?

Molnár Péter: Válasza szerint nincs információja, nem tud válaszolni a kérdésre.

Kákóczki  András: A  Kulturális  és  Idegenforgalmi  Osztály  részt  vett  a  kiírás  szakmai 
előkészítésében. Képviselő úr kérdésére nem tud autentikus választ adni.

Molnár Péter: Felhívja a Bizottság tagjainak figyelmét, hogy a mecénás pályázatok elbírálását – a 
következő  ülés  napirendjeinek  számától  függően  –  valószínű,  hogy  rendkívüli  ülésen  fogják 
elvégezni, de erről időben értesítést kapnak.
Megköszöni a Bizottság munkáját, és a nyílt ülést 14 óra 51 perckor bezárja. 

k.m.f.

…..........................................
Molnár Péter

Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság
elnöke

…..........................................
Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottság

tagja

…..........................................
Dr. Csiszár Miklós

Benedek Piroska jegyző
         jegyzőkönyvvezető
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